

湖北武昌鱼股份有限公司

澄清公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示：

- 2013年6月13日至6月24日期间，网上登载了《黔锦矿业：武昌鱼的“价值陷阱”》、《黔锦矿业是武昌鱼的“馅饼”还是“陷阱”》等标题不同、内容相同的文章。
- 经公司核实，上述文章中报道的事实与实际不符。

一、传闻简述

（一）2013年6月13日至6月24日期间，网上登载了《黔锦矿业：武昌鱼的“价值陷阱”》、《黔锦矿业是武昌鱼的“馅饼”还是“陷阱”》等标题不同、内容相同的文章。

（二）公司董事会针对上述报道，认真研读，并进行了核实，确认上述报道与实际不符，与公司公告存在重大差异。

二、澄清声明

（一）关于矿的品位问题

报道中称“黔锦矿业钼金属品位高出中国钼矿平均品位70倍，部分甚至达到钼品位32.83%、镍品位20.89%”。

2009年5月，黔锦矿业委托中化地质矿山总局贵州地质勘查院对陈家湾、杨大湾镍多金属矿开展储量核实工作，并提交《贵州省遵义市陈家湾、杨大湾镍

多金属矿资源储量核实报告》。2009年9月15日，北京中矿联咨询中心对上述储量核实报告进行评审并出具了中矿联储评字【2009】75号评审意见书。上述评审意见书经中华人民共和国国土资源部备案，备案证明号为国土资储备字【2009】341号。

根据《储量核实报告》及其《储量评审意见书》，截至储量核实基准日2009年6月30日，陈家湾、杨大湾镍钼矿采矿许可证批准的范围内保有资源储量为：矿石量共计214.96万吨，其中，镍金属量为8.86万吨，平均品位4.12%；钼金属量为14.64万吨，平均品位6.81%。

具体为：矿石量214.96万吨，钼金属量为146,400吨，平均品位6.81%。
其中，(332)：矿石量58.16万吨，钼金属量为40,300吨，平均品位6.93%；
(333)：矿石量156.80万吨，钼金属量为106,100吨，平均品位6.77%；
伴生矿产：镍金属88,600吨，平均品位4.12%。均为(333)。
因此，不存在报道中的“钼品位32.83%、镍品位20.89%”的情况。

（二）关于矿石可开采储量的问题

根据黔锦矿业采矿权价值预估，采矿权采用折现现金流量法的评估方法估算，在评估基准日2013年3月31日，按照3万吨/年的原矿生产规模、1.3059万吨/年的混合精矿生产规模、50.04年的矿山服务年限及131.73万吨的可采储量（矿石量），确定贵州省遵义市汇川区陈家湾、杨大湾镍钼金属矿采矿权预估值为202,465.30万元。

其中，根据《中国矿业权评估准则》，评估利用可采储量按下式进行计算：

评估利用可采储量=（评估利用资源储量-评估利用设计损失量）×采矿回采率=131.73万吨

因此，黔锦矿业采矿权价值预估中，131.73万吨的可采矿石储量符合《中国矿业权评估准则》，不存在报道中所述的“虽然有矿石量214.96万吨，131.73万吨的可采矿石储量，但最后能够开采出多少矿石还是个未知数”事宜。

（三）关于收购价格的问题

本公司收购的系黔锦矿业的公司股权，其股权作价将依据具有国内矿业权评

估资格的中联资产评估集团有限公司评估结果确定，不存在报道中说的“利益输送”问题。

黔锦矿业与长征电气收购的标的公司之间具体情形不同，两者不具有可比性。

公司郑重提醒广大投资者：本公司发布的信息以公告为准，请广大投资者理性投资，注意风险。

特此公告

湖北武昌股份有限公司董事会

2013年6月25日